



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу вручили Яковлевой Галине Ивановне, жительнице блокадного Ленинграда, памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



16 сентября 2020 года сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу вручили Яковлевой Галине Ивановне, жительнице блокадного Ленинграда, памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», учрежденную СК России.

Галина Ивановна много лет доставляет благотворительную помощь инвалидам, ветеранам, многодетным семьям, малоимущим, в школы и детские дома на автомобиле открытого ею фонда «Доброта». У нее несколько сотен подопечных, водительский стаж около 60 лет, ранее управляла комбайном, трактором, троллейбусом. Галина Ивановна является одновременно председателем фонда, диспетчером и водителем, ее телефоны не умолкают, постоянно звонят люди с просьбами и предложениями. Каждый день Галина Ивановна приезжает в офисы,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

магазины и оптовые склады, где ей отдают продукты и товары первой необходимости, а потом она развозит их, а также свои поделки ручной работы подопечным, организует им культурный досуг, находит для них бесплатные билеты в театры и музеи.

Невзирая на инвалидность, возраст и болезни, Галина Ивановна каждый день за рулём. На ее автомобиле написан девиз: «Жизнь даётся один раз - спешите делать добро».

Даже в период пандемии она продолжала помогать многодетным семьям, людям, не имеющим возможности выйти из дома по состоянию здоровья и другим нуждающимся в помощи. На своем автомобиле развозила продукты, предметы первой необходимости и медикаменты.

Во время войны Галина Ивановна была маленькой девочкой, но хорошо помнит блокаду и рассказывает: "Наш детский сад полностью попал под бомбёжку, и мы стали скрываться в трубы чугунные. А с другой стороны попал снаряд, и все дети стали глухонемые. Я была немая. Совсем". Речь к ней вернулась только через несколько лет.

Офицеры ГСУ СК России по Санкт-Петербургу всегда поддерживают Галину Ивановну и намерены и дальше помогать ей во всех делах.

За годы своей работы она стала не просто благотворителем, для многих она жизненный ориентир.

Вручая Галине Ивановне памятную медаль, следователи адресовали ей самые искренние пожелания здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1500148>